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ATA DA 2ª PLENÁRIA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL E SEMINARIO DE 

DESENVOLVIMENTO DE LIDERANÇA 2017/2018. 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, nas dependências da CDL – 

Câmara de Dirigentes Lojistas, Rua das Amendoeiras, 63, Centro, na cidade de Sinop – MT, 

reuniram-se os membros do gabinete distrital e os associados dos clubes convidados para a 

2ª(segunda) plenária realizada durante a 2ª (segunda) reunião do conselho distrital AL 

2017/2018, às 20h30minh, sob a presidência do governador do distrito LB4 CL Eraldo da Silva 

Pereira e com a presença dos membros do gabinete, dirigentes de clubes e convidados de 

acordo com a lista de presença. Após a nominação da mesa e abertura protocolar da reunião, 

o presidente da mesma, CL Eraldo da Silva Pereira, DG do LB4, convidou a CaL Rosilene 

Camatti, do Lions Clube de Sinop, para fazer a invocação à Deus, em seguida solicitou a todos 

para entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequencia, convidou a todos para ouvirem o 

Hino do Distrito LB4. Ato contínuo saudou aos presentes. CL Governador Eraldo Pereira 

nomeou o CL Alex Sandro Monarin, para atuar como mestre de cerimônias na assembleia e 

convidou para receber o colar e a programação. CL mestre de cerimônias convidou a CaL 

Telma Regina Murilo Leal, do Lions Clube de Sinop, para fazer alusão aos 30 (trinta) anos de 

fundação do Lions Clube de Sinop. Foram feitas diversas homenagens aos ex-presidentes com 

distribuição de mimos onde todos os presentes cantaram parabéns com corte de bolo. Na 

sequencia, o CL Marcio Batista Sales, prestou homenagem ao patrono da 2ª Reunião Distrital, 

PCC CL Alfredo Murara Garcia.  Fez uso da palavra o PID Whady Lacerda, que fez  a entrega de 

títulos de Companheiro Melvin Jones aos seguintes Companheiros: Jálide Morangoni, do Lions 

Clube de Sinop, Claudia Celina da Silva, do Lions Clube de Chapada dos Guimarães e Neilor 

Felipe Schwengber, do Lions Clube de Sapezal que recebeu pin de Melvin Jones Progressivo. 

Foi concedido ainda Certificados de Apreciação do Presidente Internacional aos Companheiros 

Edward Lago de Macedo, Ely Rodrigues, Alexandra Nishimoto Braga Savoldi neste ato 

representada pelo CL Thiago Giovanni Savoldi, Guilherme Panisson, Jalide Morangoni e Alfredo 

Murara Garcia. Também  fez uso da palavra o Vereador Ademir Bortoli e o orador oficial PCC Cl 

Edward Lago de Macedo. CL mestre cerimônias agradeceu ao Governador a oportunidade e 

encerrou seus trabalhos. CL Governador agradeceu ao CL Alex Sandro pelo trabalho 

desenvolvido. CL Governador fez uso da palavra destacando a importância das comemorações 

do centenário de Lions Clube e que está trabalhando para aprimorar a valorização do 

associado. Convidou a todos para fazer a oração pelo Brasil e que na contagem de três 

bradarem o lema do Lions  
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“Nós Servimos” e declarou encerrada a assembleia. Eu, CL João da Silva Medeiros Filho, 

secretário distrital lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e 

pelo governador CL Eraldo da Silva Pereira, AL 2017/2018.     

 

  

Eraldo da Silva Pereira 

Governador de Distrito LB4 

          2017/ 2018                                                                 João da Silva Medeiros Filho 

                                                                                            Secretária DLB4 – 2017/2018 

 

 “Esta transcrição em 01 (uma) via, é fiel ao deliberado em assembleia desta data 

e de inteira responsabilidade de quem a redigiu e de todos os participantes.” 

 

Sinop - MT, 18 de novembro de 2017. 


